

Добдшмева Т.В.  
Трешу денівіст

Добдшмева

**ПРОТОКОЛ №11**  
**засідання**

**Громадської ради при Державній службі інтелектуальної власності України (ДСІВ)**

Місце проведення

м. Київ, вул. Липківського, 45  
14 лютого 2017 року  
початок о 16-00

На засіданні Громадської ради при ДСІВ присутні: 19 членів громадської ради.  
Засідання визнається правомочним

На засіданні Громадської ради при ДСІВ присутня **Шатова Інна Олексіївна** начальник Управління правового забезпечення промислової власності Державної служби інтелектуальної власності України.

На засіданні Громадської ради при ДСІВ також присутні не члени Громадської ради при ДСІВ, що самостійно виявили бажання бути присутніми при обговоренні питань порядку денного, а саме:

1. **Москаленко Віктор Семенович** - заступник Голови Науково-консультативної ради Вищого господарського суду України.
2. **Пахаренко-Андерсон Антоніна Павлівна** - член Науково-консультативної ради Вищого господарського суду України, керуючий партнер, генеральний директор фірми «Пахаренко і партнери», доктор наук у галузі права, патентний повірений України.
3. **Дорошенко Олександр Федорович** – заступник директора з експертної роботи Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності Національної академії правових наук України.

Засідання відкрив голова Громадської ради при ДСІВ Чернобай О.В., який повідомив про відсутність секретаря Громадської ради з причини відпустки.

Запропонував доручити виконувати обов'язки секретаря та ведення протоколу зборів члену Громадської ради при ДСІВ Онищенко Л.А.

**Голосували:**

«за» - одноголосно; «проти» - 0; «утрималися» -0.

Головуючий повідомив, що є більш ніж половина членів громадської ради, а це згідно з положенням дозволяє розпочати засідання.

Є пропозиція розпочати засідання.

**Голосували:**

«за» - одноголосно; «проти» - 0; «утрималися» -0.

Головуючий повідомив про попереднє погодження питань порядку денного засідання та запропонував затвердити наступний

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗАСІДАННЯ**

1. Виступ виконуючого обов'язки Голови Державної служби інтелектуальної власності України Малиш А.А.

2. Щодо постанови Окружного адміністративного суду м. Києва від 19.12.2016 р. по справі № 826/5827/16. Обговорення постанови та прийняття відповідного рішення.

**Доповідач: Чернобай О.В.**



